

晚报议事员走进创业孵化基地

为第四期“京晚众议”开谈“创业就业”做功课

本报讯 高温酷暑,难挡议事员对镇江创业就业关注的热情。昨日下午,20位京晚晚报的议事员走进镇江创业孵化基地——镇江科技新城双子楼

和市创业指导服务中心,近距离了解镇江创业就业情况,为即将到来的周日第四期“京晚众议”开谈“创业就业”做功课。

不少企业从这里起步

位于丁卯片区的镇江科技新城双子楼是我市的创业孵化基地,一家家新创企业从这里起步,逐步做大,走向成功。

在5万平方米的研发双子楼A座,议事员饶有兴趣地参观了位于20层的飞龙网络贸易公司。飞龙公司是一家去年新成立的一个网络贸易平台,议事员详细了解了公司的运营情况,并不时与工作人员进行交流。听说公司不少都是年轻人,议事员徐金玲女士询问公司吸纳应届毕业生的情况。工作人员介绍道,除了本科文凭外,能力最看重。公司已

与江大、江科签订相关协议,吸引大学生加盟。

江苏奥博洋信息技术有限公司已在此创业3年,主要业务是将日本的纸质资料电子化,其员工大多是大专日语专业的应届毕业生。总经理王旭向议事员们介绍了公司发展的新模式。未来通过互联网平台,分解任务,员工在家办公,“这样就可以达到网络上万人就业的目标,扩大创业规模”。从国外回国创业的王旭告诉议事员:“镇江是一座很适合服务外包创业的城市,希望镇江进一步增加人才政策的扶持力度。”

活动引来大三学生

市创业指导中心的一楼大厅显示屏上不停地滚动着镇江市关于创业的最新扶持政策。在这里,创业者还可以在专家指导室、创业项目展示室、创业实训教室等接受培训。创业者在SYB(创办你的企业)培训后,创业成功率达40%以上。

一路看一路问,议事员对镇江创业就业的情况心中有数了。议事员田光辉说,创业政策的扶持,为新兴企业提供成长的沃土。通过孵化,创业者将迅速成长。议事员陈圣英告诉记者,科技新

城为双子楼入驻企业提供精英公寓,为广大外地大学生来镇创业解除了后顾之忧,她希望镇江能吸引更多外地人才来镇创业。

昨天的活动还引来一位特殊的成员——镇江人顾凌骅,顾凌骅是名大三学生,因为正在考虑明年大学毕业后是就业还是自己创业,所以特地报名参加活动。一路看来,他感慨颇多:“今天了解镇江的创业情况,将帮助我选择自己的人生路。”

(实习生 沈芙蓉 吴婷 记者 沈春来)

又现医保卡电话行骗 市人社局:不理、报警或先查自己的卡

本报讯 近期,我市医保卡诈骗电话频发,市人社局昨日提醒广大市民,接到涉及医保卡的相关电话请注意咨询,谨慎防范,及时报警。

昨日9:31,正在上班的廖先生电话响起来,来电显示号码为13415495977,接听后是一则语音自动留言:“您的医保卡有异常,今天将紧急解除使用,如有疑问请拨打9。”

廖先生回拨9过去,接电话的是一普通话不标准的男子。廖先生问自己的医保卡怎么会异常?对方说:“我是医保局的工作人员,您的医保卡出现问题,在福州重新办理了医保卡并在当地发生高额医疗费用、购买违禁药品,现在我们将停用您的医保卡并对您进行相关的处罚,请问你的名字,身份证号码是多少?”

回想起自己因为旅游曾经将身份证件等材料给了福州的旅行社,廖先生心里有些紧张。他问该男子:“你叫什么名字?具体的联系地址和电话是多少?”男子回复:“我姓陈,是镇江医保局的工作人员,可以到运河路79号一楼大厅找我。”

听闻此言,廖先生立刻出门来到运河路79号大厅寻找姓陈的工作人员。经过一番打听得知,他接到的这个电话实际为医保卡诈骗电话。

据市人社局“12333”热线工作人员介绍,最近,不少市民都反映遇到过相同的遭遇,其中很多都是中老年人。主要有以下几种情形:一是谎称参保人医保卡发生高额医疗费用、购买违禁药品等,医保部门将封存其医保账户;二是称医保账户内的余额已被他人套取,为防再次被盗必须转款;三是谎称参保人医保卡已过期,需换新卡。

据了解,这些诈骗电话多为声讯语音电话,也有少量人工电话。

“12333”工作人员昨日告诉记者,如果市民接到类似电话,应对的办法很简单:一是不要轻易来电显示及对方的身份;二是不要理睬任何转账要求;三是不要泄露自己的姓名、身份证号码、医保卡号以及银行账户和密码等信息。

如果实在难以分辨,可以报警并通过以下方式查询您的医保卡使用信息:拨打市人社局“12333”热线人工查询;登录镇江市人社局网站进入“社保网上服务厅”查询;在医保定点医院和药店刷卡查询。(丁佳敏 沈春来)

结伴度假遇无良司机 6小学生被抛高速路

本报讯 前日,6名小学生结伴从安徽到丹阳父母处度假,却被无良司机抛在高速路上暴晒,所幸获得高速交警的救助。

当日下午4时许,沪蓉高速镇江交巡警由西向东巡逻至丹阳站附近时,看见4男2女共6名小学生歪靠在高速公路护栏边,任凭烈日暴晒。他们一个个有气无力,身上脏兮兮的。

经民警了解,6个孩子中最大的12岁,最小的才8岁,暑假期间结伴到丹阳父母处度假。他们由家人护送,在安徽六安上了一辆开往上海的大客车,司机答应将6个孩子带至丹阳站下车,然后在丹阳站将孩子送到他们的父母手上。

据孩子们讲,大客车到达丹阳站岔道时,司机便要他们下车走出去。并说高速路上不可以随便下车,如果被警察看到,一次要罚2000元,记12分,驾照还要降级。

6个孩子下车后才走了一小段路,就因为天热口渴,走不动了。民警了解情况后,立即将孩子抱入有空调的警车,为他们提供了水和饮料,并将他们送至丹阳站外交给家长。

(孔国全 王南昌 胡四荣)

京口区检查 宝塔山汽配维修市场

本报讯 前天,面对当前汽配维修行业存在的不标价、随意要价等涉及民生等问题,京口区物价局联合法制、城管、交通、安监、工商、公安等部门对宝塔山汽配维修市场51家单位开展了综合执法检查。

此次综合执法检查,主要针对该市场各经营户的价格行为、经营许可、占道行为、门前三包、安全生产等方面存在的问题,第一时间在现场进行整改,并及时纠正违规、违法行为。执法部门还发放价格法律法规等宣传资料100余份,发放明码标价签350份,价目表51张,签订《明码标价承诺书》51份。

据了解,京口区物价局还将进一步加强价格法律法规政策的宣传力度,定期开展市场检查,督促该市场各商家全面实行明码标价,提升商家的价格诚信意识,力争将宝塔山汽配维修市场打造成“宝塔山明码标价示范市场”和“价格普法一条街”。(徐民刚 俞晨 范海翌)



8日,京口农联农村小额贷款公司工作人员在丹阳市云阳镇花园村南客田园养殖专业合作社,对大学生村官陆开城创办的孔雀养殖场进行实地调查和了解。陆开城急需资金扩大养殖规模,就在他四处筹钱无果时,小额贷款公司开辟绿色通道,将向他发放贷款30万元,以解他的燃眉之急。

张斌 摄影报道

找不到景点发牢骚 竟扬言炮轰中山陵 小伙,你这是闹哪样啊!

本报讯 “今天二探中山陵,再坑我,我迟早当个恐怖分子把这炮轰了。”家住镇江丹徒的小磊或许没想到,他在前日上午8时许发布在腾讯微博上的这段“气话”,引发网上不安情绪,也将自己送进了派出所。在意识到自己的错误后,小磊接受了相应处罚。

事情起源于前日上午流传在网上的该条微博,并引起了一些网友的不安。发现这一情况后,公安机关立即删除该微博并展开调查,很快找到了“始作俑者”小磊。

“你们找我干吗?”昨日,看到突然来到家中的几名民警,正在上网的小磊显得很惊奇。

“你是不是发过一条腾讯微博扬言‘要炮轰中山陵’?”

听到警察的问话,小磊才恍然

醒悟,承认信息是他发布的。

经警方调查,小磊现年21岁,丹徒人,是一名在校学生。

据小磊交代,7月8日上午,小磊与同学到南京找一位朋友玩,两人先在瑞金路上找了一家快捷酒店安顿下来。

中饭过后,两人商量到中山陵玩,因为是第一次到南京,加上都是“路盲”,两人中途在新街口下了车。之后因方向搞错,辗转坐了几趟车也没找到地方,加上没有打到的士,折腾了一下午。最终,放弃了游玩的想法。

前日上午,两人打算再次去中山陵,出门之前用电脑上网查了一下,才发现中山陵其实离他们住处最多只有半个小时的路程。

回想起前一天顶着高温烈日的

折磨,小磊气愤之下在他的腾讯微博上发了一条“要炮轰中山陵”的信息。之后,小磊便将此事抛诸脑后,尽情游玩了。

在被警方查获后,小磊称自己当时只是宣泄一下不满情绪,并没有真正实施炮轰的意图和行为,他压根儿就没想过发条微博会导致这么严重的后果,更没想到触犯了法律法规。

经过警方的批评教育,小磊认识到自己言论的幼稚和错误,他深感后悔,同时也希望广大网友引以为戒。

鉴于小磊认错悔改态度较好,同时微博言论也在发表当天上午即被删除,未造成更为严重后果,最终警方对其进行了从轻处罚。

(赵益 陈路)

相关链接

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条规定,扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

警方提醒,网友利用网络平台表达自己

思想时,应当尊重法律,不要图一时之快,而忽略了可能要承担的法律后果。另外,在微博或微信等网络平台上转载他人信息时要小心。对于网上流传的一些信息,在自己不能确定事件真实性的情况下,不要为了博得他人眼球而随意转载,这样可能使自己成为散布谣言者,从而承担法律责任。(宗和)

两船相碰船主堵航道 海事出击成功解纷争

本报讯 散货船在夜色中航行,不料发生了碰船事故,这是前晚发生在长江大港段的一起轻微事故,未造成任何损失。然而,一句话不投,两船的船主竟然堵上了航道。

前晚9时许,镇江大沙海事处执法人员接到船员举报,两艘散货船竟然堵住了航道,过往船只只能绕行。海事执法人员当即赶到现场,发现两艘散货船分别来自江西和安徽,事发时,由于在夜色中航行,江西船操作不当,撞上前面的安徽船,由于船头有汽车轮胎等防撞物保护,未造成损失。然而双方船主只因为一句话不投,竟准备大打出手。

海事执法人员在现场对两船的被撞情况进行查看,发现并没有任何损伤,根本没有必要发生纠纷。此时过往船舶较多,海事执法人员当即对两船船主进行安全教育,并指出如果因为两船堵住航道,造成事故,两船主都将要承担责任。同时,两船在此停留,如长时间耽误了,也将造成一定的经济损失,在执法人员的耐心教育下,两船船主接受批评,随后双方握手言和,各自驾船离去。

(夏江 沈湘伟)